
37 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Adakah anda pernah membuat sebarang pembayaran menggunakan perkhidmatan atas
talian (Online)?
37 responses

Adakah anda pernah menggunakan JomPAY sebagai medium pembayaran Cukai
Taksiran MDHS ?
37 responses

Ya
Tidak

18.9%

81.1%

Ya
Tidak40.5%

59.5%

Pandangan Awam (Ogos 2018)

QUESTIONS RESPONSES 37

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Tki1SRwjXcbemuszI9Juc0CUnKizHPCT76Xk4b3sJfA/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Sekiranya jawapan anda 'Ya', adakah anda berpuas hati dengan perkhidmatan tersebut?
23 responses

ya (12)

Ya (3)

Sangat berpuas hati (2)

Ya sangat berpuas hati (2)

Tidak

Tidak pasti

Ya, berpuas hati

Saya berpuas hati
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81.1% responden telah membuat sebarang pembayaran menggunakan perkhidmatan atas talian 
(Online) manakala 18.9% adalah sebaliknya.
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TINDAKAN:
MAJLIS DAERAH HULU SELANGOR akan menambahbaik perkhidmatan atas talian dengan memperbanyakkan lagi sistem atas talian.
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